MAOHMATIKA T I'YMNAXIOY 4° TYMNAZIO AITTOY

A.1.3 IIOAYQNYMA - [TPOXOEXH & APAIPEXH ITIOAYQNYMOQN

KA®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

Aoxknon 1: Na ypayete ta mopakdto Tolvdvoua katd T ¢Bivouseg Suvapelg Tov X.

a. P(x) = 2+ 3x? — 5x B. Q(x) = x — 5x3 + 2 — 5x2

Aoknon 2: Aivetot 1o moAvdvopo P(x) = x3 — x% — 3x + 5.
a. Na Bpeite v aptOuntikny Tiuq Tov ToAV®VOHOoD Yio X = —5.

B. No oei&ete 6L P(—2) = =7 + P(—1).

Aoknon 3: Atveton 1o moAvdvopo P(x) = (A — 1)x? — 3x + 2 — 2. Na Bpeite t T Tov 4, yio 11 omoiec:
a. .oyvel P(—3) = 0.

B. To moAvavopo P(x) givan 1°° Badpod.

Acknon 4: Aiveton To Tolvdvopo P(x) = Ax3 — x% + (A — 1)x — 3 . Nao Ppeite Tig TYuéG TOL A, Y10 TIG
omnoieg woyvel P(—1) = P(—2).

Aocxknon 5: Na kdvete TG avay®yEG TOV OPOiMV Op®V:
a.3x—5y—2x+y B.3x —x? —2x +3x% —1

¥.5x% —2x3 —3x —5x% +2x +x3 — 1 8.2a? — B? —5apf — 3a® + ap

Aocknon 6: Atvetotl To ToAvdVOpOL:
A(x) =3x3—2x?>+3x—1 ka B(x) = —3x3 + 5x%2 + 3
Na Bpeite Ta ToAvdvL QL
a. A(x) + B(x) B. A(X) — B(x)

Aoknon 7: Av P(x) = 2x2 —3x + 1, Q(x) = —x3 + 2x — 1 xau H(x) = x? + 2x, va Bpeite ta
TOAVDOVVLLOL:

0. P(x) + H(x) B. P(x) — Q(x) Y. P(x) — [Q(x) — H(x)]
Aoknon 8: Atvovtar to molvdvopo P(x) = 2x3 — 3x? — x + 1. No Bpeite Ta moAvdvopa:

a. P(3x) B. P(—x) — P(x?)



Aoknon 9: Av P(x) = 3x% — x — 2, va mpocdiopicete 1o molvdvopo Q(x) = P(—x) — P(2x3).

Aoknon 10: Aiveton to molvmdvopo P(x) = (a — Dx? + fx +y + 3.
a. Na Bpeite 1i¢ Tpéc tov a, f dote 1o P(x) vo givar otafepd moivdvopo.
B. Av to P(x) givan o undevikd molvdvopo, va Bpeite Tig TipéC Tov a, B, Y.

v. Na Bpeite 11i¢ Tipég tov a,B,y Yo tig omoieg 1o P (x) va givon ico pe 1o molvdvopo Q (x) = x? + 5.

Aoxnon 11: Aivovton ta ToAvOVLLLOL:
Ax) =1—(x—3x3)—2x «wxau B(xx)=ax®?+px+7y.

Na Bpeite T1¢ TIES TOV @, B, ¥ Y10 Tig omoieg ta toAvdvopa A(x) ko B(x) ivar ica.

Aoknon 12: ‘Eoto 10 molvdvopo P(x) = (3x% — 5x + 1)2924 . (2x — 1)2°2% Na Bpeire:
a. Tov 6ta0gpb 6po Tov moAv@VOHOL P(X).

B. To dBpoiopa TV cLUVIELEGT®V TV OpwV Tov P(X).



